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Poslední  kulturní  odpoledne  ze  série  pěti  pořadů  v  pěti  městech  Libereckého  kraje  k
Mezinárodnímu dni seniorů se uskutečnilo v pátek 18. října v Turnově. Kulturní centrum
Střelnice současně hostilo vůbec poprvé krajské kolo soutěže Babička roku. Vítězkou se stala
předsedkyně Krajské rady Seniorů České republiky Bedřiška Klíchová.

Záštitu  nad  Babičkou  roku  převzal  hejtman  Libereckého  kraje  Martin  Půta.  Sérii  pořadů
k svátku seniorů zaštítil náměstek hejtmana pro sociální oblast Pavel Svoboda, který současně
zasedl v porotě soutěže Babička roku.

Z původně devíti  přihlášených se  nakonec o  přízeň porotců ucházelo  pět  babiček a  jeden
dědeček. Soutěžící nejprve řekli do mikrofonu pár slov o sobě, své rodině a svých zájmech. Dále
předvedli některou ze svých dovedností, a nakonec se blýskli při módní přehlídce. Vítězkou se
stala Bedřiška Klíchová, která vede Krajskou radu organizace Senioři České republiky.

„Jsem rád, že krajské kolo vyhrála paní, která je typem pravé babičky. Je usměvavá, laskavá, milá,“
poznamenal Pavel Svoboda. „Celá série kulturních pořadů se vydařila, lidé byli spokojení. Na každé
kulturní odpoledne přišlo průměrně dvě stě diváků. Babička roku byla přirozeným vyvrcholením oslav
svátku seniorů.“

Bedřiška Klíchová, původním povoláním zdravotní sestra, se věnuje seniorům a sociální oblasti
už mnoho let. Tento rok byla nominována i do soutěže Žena regionu. „Krajské kolo Babičky roku
bylo fajn. Vůbec jsem nečekala, že bych vyhrála. Mám velikou radost. A bylo skvělé, že mne podpořil i
náš klub seniorů, že děvčata šla se mnou na pódium a předvedla, co děláme. Máme už sice hodně
křížků, ale rádi se bavíme,“ prozradila vítězka krajského kola. Bedřišku Klíchovou nyní čeká 18.
listopadu v Olomouci celostátní finále Babičky roku.

Návštěvníkům  v  Kulturním  centru  Střelnice  zazpíval  zpěvák  a  muzikant  Miroslav  Bílek.
Senioři,  kteří  zaplnili  takřka celý sál,  dostali  i  drobné občerstvení.  Někteří se při  známých



písničkách pustili také do tance.


